

**Отчёт депутата Совета депутатов МО «Инзенский район» по  
Готовскому избирательному округу №1  
Федяниной В.Н.**

**Слайд 1.**

**Добрый день уважаемые коллеги, присутствующие!**

Представляю Вам отчет о своей работе за 2014-2016 год по Готовскому избирательному округу № 1.

Главное направление в моей работе направлено на создание комфортных условий проживания, обеспечения наиболее благоприятной среды общения и благоприятного морального климата жителей района.

Одним из главных направлений в моей работе являются личные встречи с населением. Эти встречи позволяют установить непосредственную связь и взаимопонимание между депутатами Совета депутатов и населением района. Основные вопросы, которые интересуют жителей района на встречах в настоящее время, относятся к жилищно-коммунальному хозяйству. За отчётный период мною было проведено около 20 встреч с жителями района.

Я принимала участие в работе заседаний Совета депутатов, комиссий Совета депутатов, советах, заседаниях и совещаниях органов исполнительной власти по взаимодействию с органами местного самоуправления. За отчётный период участвовала в выездных совещаниях с участием Главы района и депутатского корпуса в населенных пунктах Инзенского района: в Валгуссах, Аксауре, Коржевке, Чамзинке, Труслейке

Являюсь организатором и руководителем школьного комплексно-краеведческого музея при Чамзинской школе организую и провожу мероприятия нравственно-патриотической направленности с участием Главы района Владимира Николаевича Шкунова и руководителей отделов администрации района- это открытый районный музейный урок, посвящённый Герою Советского Союза И.А. Хуртина в с. Чамзинка, совместно с Морозовой Зинаидой Ивановной была организована встреча в селе Коржевка с земляками, награждёнными государственными наградами.

В ходе поисково-краеведческой работы мною были изданы брошюры «Фольклор малинового края» и «Гордость малинового края» - о ветеранах ВО войны, наших земляках. Участвовала в областном конкурсе «Лучший работник социальной защиты населения» в номинации «Руководитель кружка», где защищала проект по фольклору и заняла 3 место, выиграв 30 тыс. руб. С проектом «Гордость малинового края» участвовала в областном конкурсе, который назывался «За нравственный подвиг учителя» и заняла 3 призовое место в номинации «Лучший издательский проект года». Написала литературную статью о Герое –земляке И.А. Хуртине и стала финалистом Всероссийского конкурса «Герои Великой Победы». Получен диплом финалиста.

## **Слайд 2.**

В 2014 г. за патриотическую деятельность среди молодёжи награждена медалью «Патриот России».

Являюсь председателем районного клуба замещающих семей. В этом году мы заняли 2 место в зональном конкурсе в Базарном Сызгане среди клубов замещающих семей.

## **Слайд 3.**

Являясь многодетной мамой пятерых детей, трое из которых приёмные, награждена почётным знаком Ульяновской области «Материнская Слава» 3-ей степени.

## **Слайд 4.**

На Чамзинской школе размещён баннер про нашу семью.

Дважды выступала перед студентами Инзенского техникума по вопросам пропаганды семейных ценностей и перед учащимися 4-ой школы в день работы областного агитпоезда «За здоровую и счастливую семью». От центра Семья мне вручена Благодарность за сотрудничество.

## **Слайд 5.**

Неоднократно выступала на областных мероприятиях в поддержку семей Инзенского района.

## **Слайд 6.**

Участвовала в группе поддержки почтальонов Инзенского района на областном конкурсе почтальонов.

Оказала помощь в приобретении половой краски в Чамзинскую сельскую библиотеку, ремонт в которой был сделан собственными силами библиотекаря Тарабаевой Оксаны Ивановны и её родственниками.

## **Слайд 6.1.**

Переживаю минуты радости и скорби вместе с односельчанами.

## **Слайд 7.**

Готовлю детей к различным конкурсам и шью им костюмы.

Оказала финансовую помощь на поездку группы детей Инзенской детской школы искусств в г. Никольск на вокальный конкурс, где они оказались в числе победителей.

## **Слайд 8-14**

Неоднократно сама участвовала в художественной самодеятельности при проведении Дней сёл в Проломихе, Большой Борисовке, в районных тематических концертах. Участвовала во многих вокальных конкурсах, в том числе к-с «Зажги звезду» в г. Самаре, где познакомилась с певцом и композитором Симоном Асиашвилли.

Организовала ряд благотворительных концертов в селе Чамзинка, Проломиха.

## **Слайд 15.**

Собранные средства были направлены на замену стендов у памятника Герою Советского Союза И.А. Хуртину, посвящённых участникам ВО войны, не вернувшихся с фронта.

**Слайд 16.**

На слайде вы можете сравнить фото как было и как стало:

(Фото стендов у памятника)

**Слайд 17.**

Аварийное состояние крыши было у Чамзинского храма. Было проведено 3 субботника, в ходе которых была полностью демонтирована (Слайд 18)

крыша храма,

(Слайд 19) храм был очищен от мусора. При крестном ходе с Жадовской иконой Божей Матери молебен был проведён в самом храме.

**Слайд 20**

Имеются эскизы и расчёты на строительство крыши будущего храма.

(фото)

**Слайд 21**

Около Чамзинской школы не было хорошей площадки для остановки школьного автобуса.

**Слайд 22.**

Своими силами площадка была отсыпана местным щебнем, трактор – экскаватор нанимали в Труслейском сельском поселении.

**Слайд 23.**

Технику выделяли Ермохин Владимир Иванович и Гурьянов Александр Николаевич.

**Слайд 24**

Также был отсыпан своими силами подъезд к административному зданию почты, совета. (Фото)

**Слайд 25**

Отсыпана щебнем половина улицы в селе Коноплянка (Фото).

**Слайд 26**

Все, наверное, слышали, что в этом году было несколько поджогов здания Чамзинского сельского дома культуры, в результате которых полностью сгорела крыша клуба, выгорела часть стены, обгорела внешняя обшивка стен, прогорел потолок, разрушились печные трубы, сгорели оконные рамы, двери, 3 крыльца. После обследования обгоревшего здания группой строителей и пожарной службой был дан ответ, что клуб можно восстановить. Я на себя взяла роль организатора и координатора данного вопроса. Жители сёл Чамзинки и Коноплянки охотно поддержали идею восстановления клуба, организовывали несчётное количество субботников. Работы по восстановлению проводились ежедневно.

**Слайд 27.**

И уже через месяц мы открыли наш клуб, пригласив работников районного дома культуры с концертом. До сих пор в клубе мы продолжаем ремонт внешнего вида здания клуба: делаем и обшиваем железом заваленки, оббиваем досками стены, делаем наличники на окна, конструируем вторые

рамы, ремонтируем, пока, только крыльцо центрального входа, утепляем двери и окна.

Благодарим за оказанную материальную помощь Морозова Владимира Ивановича и Томина Вячеслава Николаевича, директора РДК Старостина Олега Владимировича, старосту села Чамзинка Гурьянова Александра Николаевича и старосту села Коноплянка Ермохина Владимира Ивановича.

Работы ещё много, но желание завершить ремонт до конца нас не покидает, не смотря на то, что в ночь с 12 на 13 октября в наш клуб пробрались грабители и украли все занавески на окнах и сцене, которые были подарены Ребровкой Татьяной Николаевной и жителями села. Также грабители унесли гвозди, саморезы, эл. чайник, переноски, краску и другое... Я уверена, что правоохранительные органы найдут и накажут виновных.

Сегодня я хочу поблагодарить работников ЕДДС (единой дежурной диспетчерской службы). Они всегда дают чёткие ответы на поставленные вопросы и быстро реагируют на звонки. В эту службу мне приходилось звонить по возникшим вопросам и проблемам с водой, светом, пожарам. В результате такого взаимодействия вопросы быстро решались.

Вот уже который год, нам помогает решить вопросы по откачке выгребных ям организация Инза-водоканал. Весной летом и осенью я собираю списки адресов жителей сёл Чамзинка, Коноплянка, Проломиха и вызываю названную службу. Планируем очередную откачку выгребных ям провести на следующей неделе.

#### **Слайд 28**

Очень тесно сотрудничаю с пожарной частью №65, расположенной на территории с. Чамзинка. Благодаря их слаженным действиям и организуемой профилактической пожарной работы количество пожаров жилых домов снизилось. Ежегодно бригада пожарных, во главе с начальником части Музафаровым Фатыхом Ибрагимовичем оказывают нам помощь в благоустройстве центральной части села Чамзинка.

#### **Слайд 29.**

Осуществляют своевременный подвоз воды для полива школьного огорода. Проводят показательные занятия, экскурсии, тренировочные эвакуации из здания школы.

#### **Слайд 30**

Благодаря участию в ежегодном конкурсном отборе проектов развития муниципального образования Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан «Народная инициатива» летом этого года была заменена изгородь на Чамзинском кладбище. Сейчас идут подобные работы на кладбище с. Проломиха. Под моим руководством и участием, жителями сёл Чамзинка и Коноплянка проведено более пяти субботников в с. Чамзинка. На замену деревянной изгороди был закуплен материал (профтруба, серебрянка, сетка рабица), было потрачено 67 тысяч рублей, из них: 34 тысячи, собранные с населения и 33 тысячи рублей были заложены в бюджете МО «Коржевское сельское поселение». Сегодня я хочу назвать своего соратника по духу, пенсионерку - Новичкову Надежду Андреевну и выразить слова глубокой

благодарности за оказанную помощь в своевременном оповещении населения о предстоящих субботниках.

**Слайд 31**

Результат работы вы видите на экране (фото).

В этом году мы рассматриваем вопрос участия в проекте «Народная инициатива» по замене окон в Чамзинском СДК. Около 200 тыс. руб. потребуется на оконные рамы СДК. Сбор денежных средств от населения, мы гарантируем. Районное руководство убедительно просим поддержать нас в этом вопросе.

А вам, дорогие друзья, не остаться в стороне от нашей проблемы.

В заключение своего отчета, хочу выразить искреннюю благодарность коллегам - депутатам Совета депутатов и сотрудникам администрации за плодотворную совместную работу.

Пользуясь возможностью, хочу поблагодарить моих избирателей за доверие, понимание и сотрудничество.

**Слайд 32.**

Я всегда открыта для общения, и ваше мнение не только будет услышано, но и получит дальнейшее продолжение в нашей совместной работе по улучшению условий проживания в нашем районе. Обращайтесь в любое удобное для вас время, и в любой удобной для вас форме.

**Телефон для контакта: 8-927-987-57-60**

**Эл.почта: [fedyanina@mail.ru](mailto:fedyanina@mail.ru)**

Спасибо за внимание.